



新闻热线



1590631 0630

新浪微博: @今日威海

液化气泄漏爆燃烧伤人

女主人傍晚回家开门窗散气,改用老灶做饭,没想到老灶烟道内有气

本报6月10日讯(见习记者 孙丽娟) 马女士家里的罐装液化气泄露,她开窗通气后,改用砖砌老灶烧柴火做饭。结果,就在她划着火柴的一瞬间,家里的残留液化气发生爆炸,马女士整个脸部、双臂均被烧伤。
4日晚6点,马女士下班回

家。刚打开厨房门,她就闻到浓烈的液化气味,意识到液化气泄漏,马女士赶紧上前拧紧了液化气罐阀门,打开门窗通风散气。过了一段时间,马女士闻到液化气的臭味已经很少了。
马女士住在平房,家中砌了一副灶台,她决定改用灶台烧柴

做饭。正当马女士弯腰去划着火柴,准备去点燃柴草时,“砰”的一声,灶台里蹿出一大团火球,朝着马女士的脸扑了过来。躲闪不及,马女士的头发被烧焦,面部、双臂均被烧伤。
马女士被紧急送往四〇四医院。医生初步处置后,她被送入

烧伤科病房住院治疗。5日,马女士两条小臂开始肿胀,出现水泡,皮肤脱落。直到10日,马女士仍住院观察,脸部仍一片红肿,很难找到一块完整的皮肤,嘴唇肿胀严重,双手从手腕到肘部全被厚厚的纱布包裹着。马女士称,脸部已好些了,但两条胳膊烧伤严重,

还是不敢动。
“幸亏把门窗都打开了,不然整个屋子都得爆炸”,回忆起当天情景,马女士仍感到后怕,她没想到灶台烟道内还有液化气。马女士推测,当天早晨她可能没拧紧液化气罐阀门,再加上软管有点老化,接头处发生泄漏。



舞动青春

10日,以“舞动青春,乐声悠扬”为主题的文登张家产中心校文艺成果展演在校礼堂举行。以农村孩子为主的同学们表演了歌舞、器乐,让家长们惊诧不已。
记者 王震 通讯员 毕崇珍 摄影报道

《小区电缆故障 居民家中失火》追踪 首次开庭,开发商承认有责任 同意调解,但赔偿多少是问题

本报6月10日讯(记者 王震) 9日,蒿泊富安花园居民楼失火案(详见本报5月1日C04版)在凤林法庭一审开庭。本次开庭,开发商承认有责任,也同意和解,但双方就赔偿金额未达成一致。
9日,双方当事人参加了本次庭审,有家难回的高先生提出:因小区线路问题,家中电器爆燃引发失火,因此被告方、开发商福成房地产公司应该承担本次事故所造成的全部损失10万余元。高先生向法院提供

了购房合同、经区消防大队出具的火灾事故认定书、事故电缆现场及室内受损照片等证据。
被告方福成房地产公司对购房合同、事故电缆照片无异议,但认为仅凭损失照片不能排除事发后人为扩大损失的可能,对损失统计数据不予认同,也就是说开发商怀疑高先生存在人为扩大火灾损失的可能。
庭审最后阶段,双方都表达了和解的意愿,但就赔偿数额未达成一致。

工业硝酸溅出 灼伤女工脸颈

本报6月10日讯(见习记者 孙丽娟) 10日,威海城区一工厂车间里,一女职工不慎碰翻了盛硝酸的器皿,酸液溅出灼伤其脸、颈部。目前,女职工创伤面已敷药,但还在住院治疗。
刘女士在城区一家工厂上班。10日上午,刘女士在车间工作时,不慎把一个盛有工业硝酸的器皿碰掉在地,酸液四溅,“飞”

到了刘女士的面、颈部,皮肤被大面积灼伤。同事赶紧开车把刘女士送往四〇四医院。
刘女士的脸部左侧,颈部受伤严重,因灼伤、脱水,脸部颈部皮肤红肿,左眼无法睁开。疼痛难忍,医生要给她注射止痛针但遭拒绝,经简单敷药后,刘女士被送往烧伤科住院治疗。
(李先生领取30元线索费)

伤者耍酒疯 打砸救护车 砸坏心电监护仪,警方已介入

本报6月10日讯(见习记者 孙丽娟) 10日,一男子酒后上楼梯不慎崴脚,自行拨打120。四〇四医院医护人员将男子抬上救护车后,男子却耍酒疯打砸救护车,砸坏了车载心电监护仪。目前警方已经介入,奉劝此人自行投案。
10日中午,高区某企业一男工饮酒后去工厂辞职。走上楼梯时,男子不慎崴脚。疼痛难忍,男子拨打了120,四〇四医院急救医护人员紧急赶往现场,男子躺在地上哇哇直叫。经检查,男子的脚伤并无大碍,但他称疼痛难忍,医护人员决定把他带回医院做进一步检查。

但还未被抬上救护车,男子就开始闹腾耍泼。医护人员齐心协力把男子抬上救护车,固定在担架上。救护车上路不久,男子耍起了酒疯,提出了“要抽烟”等无理的要求,随后不停地撞击、打砸救护车,砸坏了车载心电监护仪。医护人员制止时,男子用力挣断了担架固定带,扬言跳车。担心发生意外,医护人员报警。
男子被送到急诊室时,情绪仍激动,医生为其打了镇定剂。当天中午,男子偷偷逃离医院。目前,警方已介入调查。
(市民李先生获线索费50元)

冒用弟弟信息办假证 男子被拘半月罚三千

本报6月10日讯(记者 王震) 王某无驾驶证,他冒用弟弟的驾驶证信息办了张假证。10日中午,王某被文登交警查获,被罚款3000元,行政拘留15日。
10日12时许,文登交警例行检查一辆轻型货车时,发现司机

王某的驾驶证字体、盖章明显异常,查询王某的驾驶证信息却找不到,王某承认所持证为假证,是他花100元买的,所用的信息全是弟弟的。当天,因王某无证驾驶并使用伪造驾驶证,被罚款3000元,行政拘留15日。

6月8日至14日是第24个全国“节能宣传周”,乳山消防大队从点滴小事做起,节能降耗。今年起,乳山消防各中队营区、食堂严禁用高压清洗水冲洗设备。
崔雅慧

西霞回野生刺参体验行
5月21日小满后,野生刺参捕捞最佳时
现场还有专业人员进行海捕参和池捕参的对比实验,一探野生刺参的机密。
现场购买海参即可参与抽奖,奖品为2015年全年《齐鲁晚报》一份或者西霞回动物园门票一张,中奖率10%。
免费大巴
免费午餐
免费加工
随船出海
现捕现卖

即日起,每位参与市民还能免费品尝一只价值60元野生海参

西霞回野生刺参体验行活动后,连环抽奖,凡在活动中参与买参的市民,均有机会中得大奖!

一等奖:3名,各奖价值4000元干海参一份
二等奖:5名,各奖价值1000元冻海参一份
三等奖:10名,各奖价值240元西霞回景区四联票一张

报名电话:0631-5203337
集合地点:(威高广场)华联站(7:30)、竹岛大润发(7:45)、经区龙海国际(8:00)
活动时间:即日起至6月底发团,全程免费
捕捞地点:荣成市成山镇西霞口村